



## Сотрудники СО по Первомайскому району Ижевска поздравили учащихся подшефной школы с Новым годом



В канун новогодних праздников сотрудники следственного отдела по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике навестили учащихся подшефного учреждения для детей с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VIII вида № 75» города Ижевска.

Офицеры следственного подразделения многие годы шефствуют над этим учреждением, организуют для воспитанников спортивные и познавательные мероприятия.

Во время этого визита руководитель следственного отдела Рустан Гантелбарович Галеев и помощник следователя Вероника Олеговна Богомолова передали ребятам поздравления от коллектива следователей и билеты на детское новогоднее представление.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

01 Января 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1751606>